


Pour chacune des affirmations suivantes, indiquer si elle est vraie ou fausse. Chaque ré-
ponse doit étre justifiée. Une réponse non justifiée ne rapporte aucun point.

EOn considere ci-dessous le tableau de variations d'une fonction f définie sur R {-2}.

X —-00 -2 1 +00
5 3
f \ / \
—00 -00 1
Afﬂrmallon 1:

La droite d'équation y = -2 est asymptote horizontale a la courbe € de la fonction f.

Lorsque x --> -2° ,y--> - o

Lorsque x --> -2% ,y--> -
La droite d'équation x = - 2 est asymptote verticale a la courbe
représentative de la fonction

Les droites d'équation y = 5 ety = 1sont asymptotes
horizontales.

Affirmation 1: Fausse

. 2
Alﬁrmatlon 2: IEr_r!m s = 400

X —-00 -2 1 +00
0 -
£(x)-5 \m _m/ \_4
2
f(x)-5 0 °\{> /55
-1
lim( ﬁ = - Affirmation 2: Fausse

X --> -00



On considere la fonction g définie sur [t par g(x) = xe .
Affirmation 3:

Le point A(Z; %) est I'unique point d'inflexion de la courbe €, de la fonction g.
g(x) = xe™* estde laformeu(x)v(x) u(x)=x u'(x)=1
vix) =e* Vv(x)=-e* g'(x)=e* -xe™

g"(x) = -eX - (eX XeX) g')=-2e* +xex

g"(x) = e*(x-2) g"(x) change de signe pour x = 2 et

uniquement pour x = 2 alors g(2) = 2e?2

Affirmation 3 : Vraie

Affirmation 4:

Pour tout nombre réel x appartenanta | —oo; 2[,ona g(x) < x.

g(x) =xe™ Soit g(x) -x =x(eX*-1)

1 +00

—=(

g(x) - X

On a constamment g(x) -x <0 saufpourx =20
cad g(x) < x sauf pourx = 0 auquel cas g(x) = x

Affirmation 4: Vraie




L’équation xIn(x) = 1 admet exactement deux solutions sur l'intervalle |0 ; +ool.

f(x) = xIn(x) est de la forme u(x)v(x) avec u(x) = x u'(x) =1
v(x) = In(x) v'(x) =)1(—

f'(x) =In(x) +1 La fonction In(x) est définie, croissante et
continue pour x > 0

x |0
f'(x)

f(x)

La fonction In(x) est définie, croissante et
continue pour x > 0

D'apreés le corollaire du théoréme des valeurs
intermédiaires, elle passe 1fois et 1 fois seulement par la
valeur 1 dans cet intervalle | Affirmation 5: Fausse
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